

新闻热线: 22699110

国内统一刊号CN21-0027 报刊代号7-126



2024.8.14 星期三 农历甲辰年七月十一 今日8版 总第10408期

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

以改革开路、以开放破局 抚顺县奋力书写攻坚之年"高分答卷"

——本报记者专访抚顺县委书记王新阳

党的二十届三中全会围绕"三农"工作部署了一系列改革举措,抚顺县将如何抓好各项改革任务落实、坚定进一步全面深化改革的信心决心,打好打赢攻坚之年攻坚之战?近日,本报记者专访了抚顺县委书记王新阳。

辽沈晚报:在县域高质量发展方面, 今年抚顺县取得了哪些亮点?

抚顺县委书记王新阳:今年以来,抚顺县地区生产总值、规上工业增加值、一般公共预算收入三项指标增速排名抚顺全市第一,连续三年在全市实绩考核中被评为"好"的等次;41个重点项目全部实现开复工,多年不懈努力推动的林航铁矿采选项目核准事项终获批复;成功举办梨花谷赏花节等文体旅活动,三块

石登山比赛的参赛人数、赛事规模、效果 反响为历届之最;高标准推动乡村振兴 示范带建设,在全省第一批乡村振兴示 范带建设评估评价工作中,抚顺县被评 定为"好"的等次……抚顺县还获评全国 村庄清洁行动先进县荣誉称号,绿色成 为振兴发展最鲜明的底色。

辽沈晚报:抚顺县下一步将在哪些 方面下大气力,冲刺"全年红"?

抚顺县委书记王新阳:抚顺县将坚定不移地用改革精神推动工作,坚持"生态立县,工业主导,农业增效,旅游牵动,全域发展"的总体思路,突出改革主题和

问题导向,更好地释放抚顺县振兴发展的潜力和活力。抚顺县将全力以赴抓产业、千方百计抓项目,打通矿业企业开工建设"堵点";将大力发展循环经济,布局新能源产业;将大力推动文旅产业发展,打造全省知名的文化旅游强县;将一以贯之抓民生,用心用情解决好人民群众的"急难愁盼"问题,全力推进乡村振兴,创建国家级生态文明建设示范区和"绿水青山就是金山银山"实践创新基地。抚顺县将以改革开路、以开放破局,奋力完成全年经济社会发展目标,交出攻坚之年的"高分答卷"。 本报记者 李毅

学习贯彻党的二十届三中全会精神



全省三天出动警力14.1万 抓获犯罪嫌疑人1629名

▶ 详见 02 版

8月9日至11日,辽宁省公安厅组织全省公安机关开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动。其间,全省公安机关出动警力14.1万余人次、车辆3.4万余台次,整改隐患问题5534个,抓获现行违法犯罪嫌疑人1629名,查处酒驾醉驾680人、飙车炸街66人。 本报记者 吕洋 文 警方供图

央视2024年中秋晚会在沈阳丁香湖畔举办

本报讯 记者王琳报道 中央广播电 视总台2024年中秋晚会将在辽宁省沈阳市举办,并于9月17日中秋节当晚8时在央视多频道及多媒体播出。

今年秋晚节目将依然采用三段体结构,以月为轴架构篇章。分别用《月出》《月华》《月明》为题抒发月出皎兮的浪漫、月华如水的思念、月明千里的胸怀,凸显传统佳节的文化韵味,寓意中华文明的生生不息。晚会主舞台选址在沈阳丁香湖畔,依托开阔的自然湖水,构建360°全景舞台,将现代科技与实景山水巧妙融合,营造一个温馨梦幻的团圆之地。

据总导演李申、景欣介绍,今年秋晚将通过有温度的艺术表达,结合独有的实景山水舞台和歌舞等文艺载体,将中国传统文化、举办地地方特色与诗情画意的文艺表演相结合,向全球观众奉献一台具有朴素文化价值和强大视觉冲击力的团圆盛宴。

2024年总台秋晚将更多融入年度热 点和老百姓关注的文化、体育热门话题, 将新中国成立75周年、澳门回归25周 年、嫦娥六号首次在月背采样等年度大 事做背景,通过具有代表性的人物视角, 用微记录、叙事化的拍摄手法表现主

我省推进社会信用体系建设 持续优化营商环境

题。此外,总台将继续深化"思想 + 艺术 + 技术"融合传播,充分运用超高清、人工智能等新技术,让秋晚突破舞台的限制,让节目与时代更加融合,与观众靠得更近。

在延续高品质的同时,今年秋晚将融入多种文化元素,包括敦煌艺术、皮影非遗、城市地标、古迹民俗、饮食文化等,让观众体味古典中的时尚、厚重里的清新、恢宏处的细节、简单中的繁华。届时,明月升起的沈水之阳,绚丽多彩的满城烟火与可亲可爱的笑脸交相辉映,将成为中秋之夜的经典记忆。

详见 02版

沈阳黄河大街改造施工 3条公交调整线路

本报讯 记者张阿春报道 由于黄河 大街改造工程施工,8月14日22时起黄河 大街昆山路交通岗南向西左转信号临时 取消,预计工期20天,届时公交车辆无法 正常左转弯。209路、215路、260路公交 临时调整线路。

209路沈阳北站至东北汽配城方向,由黄河大街经岐山路、长江街至昆山路回原线,临时取消第四医院南站,临时增设第四医院站;东北汽配城至沈阳北站方向不变。215路莲花街万柳塘路至长江街泰山路方向,由黄河大街经岐山路至长江街。回原线,临时取消第四医院南、碧塘公园西、北行等3个站位,临时增设第四医院、岐山路嘉陵江街等2个站位;长江街泰山路至莲花街万柳塘路方向不变。260路五爱市场东至中海城北方向,由黄河大街经岐山路至长江街回原线,临时取消第四医院南、碧塘公园西、北行等3个站位,临时增设第四医院、岐山路嘉陵江街等2个站位;中海城北至五爱市场东方向不变。

苏家屯区"潮汐窗口" 让群众办事更高效

本报讯 记者周学芳报道 "只见过潮汐车道,没想到今天体验了一把'潮汐窗口',办事高峰'不拥堵'、高效办、一次成,心里真敞亮!"说这话的是来办理烟照审验业务的梁女士。近日,她来到苏家屯区政务服务中心,眼见办事窗口排起长队,正在这时,隔壁"潮汐窗口"开启,临时加配的工作人员很快便帮梁女士办好了业务,令她赞不绝口。

自综合窗口改革,启动"潮汐窗口"以来,"潮汐窗口"使为民服务的"小窗口"融入城市发展的"大文章",赢得企业群众的"大满意"。"所谓'潮汐窗口',就是结合窗口实际和业务特点,在区政务服务中心部分窗口人流量突然增大的情况下,动态设置窗口数量,配备精干力量,提前受理资料,最大限度减少群众排队时间,提升群众办事体验。"服务中心相关负责人介绍。

导读┃▶▶

今年以来我省完成 食品监督抽检9270批次

沈阳抓获涉毒人员25人 缴获列管药品2000余片

—03—

男子钓鱼被困橡胶坝上 俩民警跳进湍急河水救回

—05 —

本报又接到400余条 长城、鹏博宽带投诉

___06___

总值班:吕兴琳 编辑:孙记 美编:冯漫